Новогодняя елка

Перейдите на вид сверху [image: image22.wmf].
1. Выберите команду Полилиния (Polyline) [image: image2.png]


 и начертите замкнутый контур ветки.

- щелкните любую точку

- введите @0,-100 Enter (получите ось вращения)

- далее продолжайте полилинию щелчками, формируя ветку.

- в конце нажмите правую кнопку мыши и выберите команду Замкнуть (Close).
2. Выберите команду Вращать (Revolve) [image: image3.png]


  на панели инструментов Тела (Solids). 

*В последних версиях Автокада эта панель называется Моделирование (Modeling).

- Щелкните контур ветки, нажмите Enter

- двумя щелчками мыши укажите ось вращения (точки 1, 2 на рисунке)

- в командной строке предлагается угол вращения 3600, просто нажмите Enter.

[image: image4.wmf]
3. Перейдите на вид спереди [image: image5.jpg]


.

Выберите команду Полилиния (Polyline) [image: image6.png]


 и начертите замкнутый треугольник как показано на рисунке. Щелкните любую точку, введите @30< -125 Enter, @30<125 Enter,  нажмите правую кнопку мыши и выберите команду Замкнуть (Close).
[image: image7.wmf]
4. При помощи команды Перенос (Move) [image: image8.png]


 расположите треугольник относительно ветки как показано на рисунке:

[image: image9.wmf]
5. Перейдите на вид спереди [image: image10.jpg]


.
6. Выберите команду Выдавить (Extrude) [image: image11.png]


 
- Выделите треугольник и нажмите Enter. 

- Введите -120 нажмите Enter.

Проверьте, чтобы ветка и треугольная призма были правильно расположены:

[image: image1.jpg]



7. Перейдите на вид спереди [image: image12.jpg]


.
Выберите команду МАССИВ (ARRAY) [image: image13.png]


. 

- Выберите тип массива Polar Array (Круговой массив).

- Щелкните по кнопке Center Point (Центральная точка) и щелчком мыши укажите в центре ветки. 

- Щелкните по кнопке Select Objects (Выберите Объекты), выделите треугольник и нажмите Enter.

- В поле Total number of items (Общее количество элементов) введите 6

- В поле Angle to fill (Угол заполнения) введите 360

- Нажмите ОК.
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8. На панели Solids Editing (Редактирование тел) выберите команду Subtract (Вычесть) [image: image15.jpg]


. Выделите ветку и нажмите Enter. Выделите все 6 треугольников и нажмите Enter.
[image: image16.wmf][image: image17.jpg]



9. Начертим лампу на новом слое по тому же принципу, что и ветку.
[image: image18.wmf]
10. Начертим сферы. Переносом размещаем объекты на ветке.
11. Назначаем материалы.
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12. Устанавливаем несколько точечных источников освещения.

Получим примерно:
[image: image20.jpg]



Или, если много поработать:

[image: image21.jpg]



